

河南癣病 湿疹 皮炎 患者

- 1.我们让您:一个夏季,就能把你的银屑病、皮肤顽癣、湿疹、荨麻疹、神经性皮炎、脂溢性皮炎、过敏性皮炎、顽固性瘙痒等各种皮肤顽症一扫而光;消除刺痒难耐、红肿一片、皮屑哗哗掉的症状。
- 2.我们让您:只需要3疗程,不到20天,让你原来浑身的皮屑不知不觉全掉光,重新换身又嫩又滑又让人羡慕的新皮肤,癣病康复不复发,快快乐乐地重新拥有一身健康皮肤的生活!
- 3.我们保证10天无效,退货退款。

一只神奇药水

顽癣、神经性皮炎、湿疹,一抹就好

2011年5月24至29日,由国际皮肤科联盟ILDS主办,韩国皮肤科协会承办的世界皮肤科大会将在韩国首都首尔韩国会展中心盛大召开,一位来自中国的专家语惊四座:皮癣、皮炎只需“排毒”,抹抹药水就能好!在600多名世界皮科专家的赞叹声中,他捧走了“世界皮肤病医学发明金奖”,这位专家正是张聪文!

张聪文:出身六代中医世家,专擅皮科,被冠以“医癣圣手”的美称。张教授年轻从戎,曾在南方某边防部队担任军医30余年,南方的潮湿气候更易造成皮肤病的复发。张教授利用祖传医术,结合当地民间验方,往往药到病除,许多被他医好的领导称赞其不愧为“医癣圣手”的传人。高超的医术、突出的贡献,他的名字被载入《世界疑难杂症典



籍》、《中国名医录》、《民间医学大师》等书籍。

张教授讲:张氏疗癣,疗法神奇、独到。神奇、独到之处在于“破口排毒”疗法。近年,他把自己研究的配方和技术无偿献给了

国家,由西安金匱药业专门生产。很多权威媒体评价说:他创造了中医治癣的奇迹!

顽癣、皮炎为什么总是复发?怎么办?

治疗顽癣难在治复发!张教授认为顽癣复发的根本原因在于:寒湿二毒无法从脏

腑内彻底排除。这点《诸病源候论》早有记载:“寒于内而热于血,血热则生风,风生则皮燥,燥则生癣,风则生痒”。所以,治癣必须针对寒、湿二毒想法子。

2012年7月,成都老官山古汉墓出土了9部医书,920支竹简,震惊世界。当中首次提出了“破口排毒治癣”疗法。

所谓破口就是皮癣、皮炎、湿疹的皮损处。破口排毒疗法就是在皮癣患处抹药,利用组方中药性专行散,善窜经络达于病的特性,透过皮肤,打通经络,直达脏腑,拔出寒、湿二毒,最终达到毒尽病愈的目的。

成都官山古汉墓药方,记载了破口排毒疗法的历史,张教授结合长期临床经验,继承和发展了破口排毒治癣疗法”,创造性地发明了治癣的新品“欣迪轩”,临床验证效果十分完美。

李鹏云

创造治疗顽癣四大奇迹

奇迹一

早晚抹 毒素排 皮肤3天好起来

治病对症是关键,欣迪轩抓住了顽癣皮炎的根本症状和复发原因,通过破口排毒。效果就是快。早晚抹 毒素排 皮肤3天好起来!张教授这个方子的独特之处主要在于它的配方,1虫7药11草,配伍玄妙神奇,堪称一绝!可以说,20年内,治癣的疗效是同类产品无法超越的。

1虫:指的是土鳖虫,之所以选用土鳖虫,是因为它擅长打洞,它体内有种特殊的透石成分,具有极强的穿透性,是目前已知唯一能打通脏腑屏障的活性物质。

7药:马钱子粉、雄黄、大黄、硼砂、玄明粉、木鳖子、皂角刺,其味刚猛、烈性药,就像老虎钳拔钉子一样,沿着毛孔把体内全部癣毒连根拔除。

11种草:秦艽、当归、石菖蒲、黄柏、香附、郁金、莪术、乳香、桃仁、红花、青黛。草本植物,它们共同作用,能给人接种植物疫苗,这就保证了皮肤病痊愈后,10年之内不复发。

年近五旬的张先生,家住郑州新通桥,在铁路上跑车,得皮癣30多年,四肢患病,掉银屑,流黄水,浑身痒,癣块就像地图一样印在身上总掉不完。连他老婆洗他染黄水、沾皮屑的衣服都洗腻了,更不提他的儿媳,就怕他的病有传染,洗个澡都要用专人毛巾,这让老张心里憋的慌。

过节时候,老张喝了点小酒,病就立马加重,皮肤被抓烂,银屑哗哗掉一床。有次他老婆、儿媳看到“欣迪轩”介绍,很有道理,商量后买了一瓶给老张试试效果,老张用了

感觉和以前用的药完全不同。抹了一次,30多个小时没痒一回。

一瓶用了一个星期,老张病情稳住了,银屑不掉了,地图癣块眼看就快恢复了。老张一疏忽,用完一瓶就停了,结果,皮癣又有复发迹象。他自己忙去药店买回两大盒“欣迪轩”,一盒去病,一盒巩固,20天不到,三十年的皮癣说没就没了,到现在老张已经恢复了正常人的光滑皮肤,他特感谢老婆和儿媳,把他的病在放心,才有他今天的康复。

奇迹二

双向排毒 效果感觉得到、看得见

外用涂抹欣迪轩,你会感觉皮肤丝丝发凉,感觉有股凉气往外冒,有时火辣辣的,好像火烧似的,1小时后皮肤表面有白色结晶物,用手摸摸像盐一样,如果把晶状物放在烧杯里加热,最后烧杯中会余留下黑色胶状物,这就是体内的寒湿二毒。每天抹,毒素天天排,28天后,毒排完了,皮癣、湿疹、皮炎就好了

“越顽固效果越好,冲着敢说这么牛的话,我一次就买了三盒。”家住郑州的岳先生说,回想三年前的那次冲动,虽然有点冒险,但看来最后确实是次正确的选择。用了“欣迪轩”才知道确实跟其他产品不一样,第一次抹后不到一分钟皮肤上就不痒了,用了三瓶以后,几乎每天都可以看到皮损处慢慢地恢复。等到6盒用完,拖累了我一辈子的皮癣一点印记也没留下。治皮癣就是厉害!我是17年的老皮癣患者了,对这病的痛苦感受太深,所以我为“欣迪轩”说话,是因为它实实在在的疗效,“欣迪轩”没吹牛!

奇迹三

只要有一丝希望 保你换成好皮肤

长期以来,治疗皮癣、皮炎、湿疹,西医多用涂抹激素,中医多用凉血热方,起效快,但两者都是压制寒湿二毒,表面看起来是好了,可过一段时间,就又复发了。张教授说:打蛇打七寸,治病要求本。“破口排毒疗法”治顽癣针对“寒湿”二毒的致病因,用秘制药物透皮通络,将皮癣、慢性湿疹、荨麻疹、神经性皮炎、皮肤瘙痒等各种疑难皮肤顽癣的治疗带入了全新的时代。

郑州文化路的李先生,患皮癣10多年,双腿双手臂布满“银甲”,轻轻一抓银屑乱飞,皮肤干燥痒痒难耐。熬中药,光疗,熏蒸都做过,好是好了,可不到半年就复发了。经专家推荐李先生买了2个疗程的“欣迪轩”。当天患处不适感消失,15天左右,开始发汗,小便增多,颜色发黄;不到2个月,皮肤就已经慢慢光滑起来,患处全是新生的皮肤,一晃五六年过去了,硬是没犯过。

奇迹四:

四年100万人可以穿短衣、短裙 提前20年终结皮肤病

张教授还介绍说,不光是北京医院,还有中日友好医院、协和医院、北京中医院等30多家重点医院,都已经把“欣迪轩”作为皮科重点推广药物。而且在短短四年的时间里,“欣迪轩”已经让100多万皮癣、皮炎患者康复,累计为患者节约的医疗费用,已经超过80亿元。

世界皮肤科大会给张聪文颁发“世界皮科医学发明金奖”时,曾经高度评价,说:

他用神奇的东方医学,为全球近1亿患者找到了一条光明之路;他用无可争辩的事实,解开了皮肤病的终极密码,“欣迪轩”就是我们打开“黑暗之门”的那把金钥匙,它将人类彻底终结皮肤病的时间至少提前了20年!

新乡金德大道与解放路交叉口居住的宁女士说:“我的神经性皮炎好了四年多了,一直也没犯过……以前手上、腿上反反复复,也从没好得这样彻底过!

我清楚记得第一次用“欣迪轩”,对准身上痒的部位轻轻一抹,马上就是一阵清凉感,痒痒的感觉立刻就消失的无影无踪!我当时高兴的都跳起来了!当天患处红疹就淡了好多。一个月以后,斑疹就不见了,皮肤变得健康又光滑。

现在,每年夏天,一到穿露脐装,短袖衫的时候,就特别想感谢“欣迪轩”。四年过去了,老皮炎从来没再犯过,“欣迪轩”真的是比我用过的任何一个产品都要好!”

郑重承诺

为了让您体验“欣迪轩”神奇的效果,解除后顾之忧:凡使用“欣迪轩”10天无效者,凭“售后服务维权卡”,全额退款。

为了减轻患者的经济负担,由厂家直接发货,去掉一切中间批发商和药店,进行救助优惠。全省救助优惠名额仅有500名,买2疗程送1疗程,花更少的钱,用更好的药,真正祛除皮肤病。

皮肤病救助专线:400-678-7671
(全省免费邮寄,货到付款)